

合作品牌 ICBC 中国工商银行 中国农业银行 中国银行 中国建设银行 交通银行 中国邮政储蓄银行 兴业银行 宁德农村信用社 中国民生银行

宁德农商银行 助力新市民融入城市新生活

近年来,随着宁德市“一核两廊五轴”的发展格局和“一极四区”建设步伐加快,进城创业就业的农村人口和外来经商、务工人员也逐渐融入宁德当地成为新市民。宁德农商银行积极落实新市民服务政策,完善制度机制建设,坚持融合创新发展,针对新市民在住房、创业、医疗、教育消费等重点领域金融需求,做强金融产品、做优金融服务、做实普惠金融,提高新市民金融服务的可得性和便利性,助力新市民融入“第二故乡”。

高效服务 助力创新创业 从外省来宁德大学的郑同学去年9月刚刚大学毕业,毕业后的他没有选择回家乡工作,而是留在了宁德和同学们一起在东侨大学生创业园里开启电商寻梦之旅。“刚开始创业碰到最大的难题就是资金不够,后来在园区的介绍引导下,我们到宁德农商银行申请了创业担保贷款,很快就拿到了启动资金。”郑同学感慨地说道。

便民服务 助力幸福生活 古田籍的小王大学毕业后考入东侨一所小学工作,上个月,因就医需要,他到宁德农商银行滨海支行办理了“立等可取”的社保卡,银行工作人员帮他申领了电子社保卡和医保卡,并耐心教他操作使用。

专属产品 助力安家乐业 陈先生是福安人,经营着一家洗车店。两年前来到蕉城,凭借着自己的修车手艺在二手车行里做维修工作,后来自己开起了洗车店,一边经营洗车业务,一边也做维修保养,赢得了很多老顾客,生意慢慢步入正轨。

科技赋能 助力就业圆梦 “没想到办了张社保卡,手机上点一点就拿到一笔5万元贷款资金,利率还比网贷便宜多了,真是太方便了。”刚到宁德准备开小吃店的小李开心地说道。李先生是典型的新市民群体,从外地到宁德生活快了一年了,目前正准备开家小吃店,这5万元资金就如“及时雨”一般解决了他的“手头紧”的问题。

宁德农商银行针对新市民养老、医保、医疗等领域的金融服务需求,不断完善养老保障金融服务,在多家营业网点设立社保卡“立等可取”专柜,为居民提供社保卡制卡立等可取服务,并大力宣传推广电子社保卡申领服务,为客户提供灵活、便利的社保查询、医保结算渠道。2022年至今,累计累计办理换发各类社保卡4026张、申领电子社保卡超5万张。

“我来宁德也有两年了,前段时间看中了一个楼盘,想买套房子把孩子也接过来读书,但买房的钱不太够,后来朋友介绍说农商银行可以贷款,我就去银行咨询了下,没想到,很快就办好了80万元的按揭贷款。”陈先生兴奋地说道。

当前,新市民群体普遍存在因信息不对称、缺乏房产等抵押物、就业创业刚起步等情况而难以获得银行授信,不少年轻人由于不了解银行信贷政策,往往选择了利率较高的网贷,增加了资金成本。为解决这一难题,宁德农商银行推出最新金融产品“福保快贷”,客户只需持有该行社保卡即可贷款,在手机上操作,当天便可放款。

“此心安处是吾乡”是许多来宁拼搏奋斗的新市民向往的生活状态。宁德农商银行将主动融入和服务宁德全域城市化发展大局,以“深学争优、敢为争先、实干争效”行动为抓手,以更强烈的担当、更快的行动、更实的举措深化新市民金融服务,帮助新市民融入城市新生活,共建温暖幸福家园。

兴业银行宁德分行 成功落地宁德市首笔银企外汇交易平台业务

2月16日,在国家外汇管理局宁德市中心支局的指导下,兴业银行宁德分行通过银企外汇交易平台为辖内涉外企业办理了一笔结汇业务,金额50万美元,这也是宁德市首笔通过银企外汇交易平台询价成交的结售汇业务。该笔业务的落地,有效提升了银行和企业交易效率,进一步满足了企业外币资金交易和风险管理的需求。

用模块为银行对客结售汇业务提供线上交易的平台。企业通过平台可以灵活选择交易对手银行,实现一对多询价、多方比价和交易达成,相比传统渠道,能够有效提高企业询价时效性和市场价格透明度,满足企业提高效率、降成本的多样化外汇交易需求。

本笔业务成功落地是兴业银行宁德分行服务实体、丰富企业汇率产品交易渠道的又一创新举措。兴业银行宁德分行负责人表示,后续将继续响应国家外汇管理局号召,积极推进各项外汇便利化政策落地,持续加大外贸企业汇率风险管理服务,助力外贸企业行稳致远。

反诈宣传小课堂 反诈典型案例及风险防范

当前,不法分子在利益驱使下通过游戏充值返还、赔付丢失快递等为由进行诈骗,电信诈骗诈骗的风险防控形势严峻。下面将带大家了解电信网络诈骗的套路,以防上当受骗。

快递员电话,说其将自己的快递包裹弄丢了,现进行赔偿。快递员加了胡某微信好友后发送了一个链接,并语音教胡某“收钱”。快递员在支付时误将需赔付的50元支付为500元。胡某欲将差额原渠道退回,却被告知只能通过微信扫码付款或者手机银行转账。胡某微信零钱余额不足,因此到柜台开通手机银行。柜员查看胡某转账信息,经综合判断胡某可能被诈骗了。原来犯罪分子冒充快递员通过微信添加好友后发送链接,利用支付宝的备用金支取功能,诱导胡某支取自己的支付宝备用金,却告知胡某是自己“不小心”转错金额,要求退回差额,利用客户的“诚信”来骗取客户资金。

法律意识薄弱,便将银行卡连同手机卡一起出借给朋友,导致该账户在短期内发生大量可疑交易,但客户对该账户的交易情况和交易往来一无所知。

事例一: 游戏充值返还骗局

2022年11月,农妇苏某神色慌张地到某联社营业网点,大声数落自家孙子趁大人不备之际沉迷手游,并通过QQ渠道向诈骗分子充值所谓的“游戏皮肤”2906元。柜机会计得知情况后第一时间将客户名下银行账户做账户限额管理,劝说客户不可盲目听从对方任何资金交易操作,并建议其报警处理。后其孙子听信对方会返还2906元,按其操作输入支付密码,但因银行已设置交易限额,卡中余额17000余元才未成功转出。

事例二: 冒充快递员以赔付丢失快递为由进行诈骗

2022年7月,客户胡某到营业网点申请开通手机银行。胡某称刚接到一名快递员电话,说其将自己的快递包裹弄丢了,现进行赔偿。快递员加了胡某微信好友后发送了一个链接,并语音教胡某“收钱”。快递员在支付时误将需赔付的50元支付为500元。胡某欲将差额原渠道退回,却被告知只能通过微信扫码付款或者手机银行转账。胡某微信零钱余额不足,因此到柜台开通手机银行。柜员查看胡某转账信息,经综合判断胡某可能被诈骗了。原来犯罪分子冒充快递员通过微信添加好友后发送链接,利用支付宝的备用金支取功能,诱导胡某支取自己的支付宝备用金,却告知胡某是自己“不小心”转错金额,要求退回差额,利用客户的“诚信”来骗取客户资金。

遇到电信网络诈骗怎么办?

- 1.准确记录骗子的账号、账户名称,第一时间拨打全国反诈专线96110咨询或向案发地公安机关报案。 2.请保存聊天记录和转账记录等相关证据,及时到属地派出所或刑警队报案。 3.如果不慎点击“木马病毒”链接造成资金损失的,需将手机进行刷机操作,同时,将手机绑定的银行卡第三方支付密码进行更改。

事例三: 贷款客户通过出租出借银行卡进行非法交易

某联社工作人员在可疑交易排查过程中发现某贷款客户存在异常交易风险,符合涉案可疑账户交易特征。在对客户进行调查时,客户主动承认将银行卡出借他人使用,表示近期一名朋友向其借用银行卡,承诺通过使用银行卡进行刷卡,可以增加银行流水,提高贷款额度。由于客户

建行宁德分行 暖心兑换火烧币

近日,两位女士拎着一个红色的塑料袋,焦急地找到了建行宁德分行营业部的大堂经理。大堂经理见状立刻上前了解情况。原来两位女士在前段时间将收到的现金货款放置在渔排上,渔排不慎发生火灾,将其10多万元现金烧得面目全非。对着一堆被烧得半黑半糊的火烧币,客户询问得知建行可以为其兑换,悬着的心才放下了一大半。

工作人员小心翼翼地用纸巾、小刀等工具,对每张“火烧币”逐一清分、拼凑、鉴别,并按照相关特殊残缺、污损人民币兑换办法,经过近2个小时的努力,成功整理出可兑换纸币268张,与兑换标准严格比对后,兑换人民币共计19300元,为客户最大程度挽回了损失。客户拿到兑换的崭新人民币后,脸上的愁容终于烟消云散,激动地握着工作人员的手连声道谢。

此次兑换“火烧币”,是中国建设银行股份有限公司宁德分行牢牢扛起“百姓银行”的责任担当,强化金融服务的一个缩影。建行宁德分行牢固树立以“以客户为中心”的服务理念,积极践行“我为群众办实事”使命担当,始终带着真心、真情,真诚解决好客户急难愁盼的问题,努力建设有温度、有温度、有温度的地方金融机构,扎根地方,造福一方。

福鼎市农信联社 上门服务解民忧

“没想到你们中午时间都没有休息,还提供上门服务,太感谢你们了。”一句简单的感谢,是对福鼎市农信联社“家银行”金融服务队工作的认可和肯定。近日,家住福鼎市秦屿镇的刘老先生的家人在营业厅焦急地等待并询问能否换社保卡。原来,刘老先生年龄较大且腿脚不方便,无法前来信用社营业厅办理换卡业务。福鼎市农信联社秦屿信用社金融助理谷静宁在大堂协助办理业务的时候,了解到该情况,当天中午就和另一名工作人员开展上门服务,第一时间帮助刘老先生办理社保卡换卡业务,让刘老先生足不出户就领到卡片,快速的响应和暖心的服务让刘老先生一家人感动称赞。

小小的上门服务,给行动不便的群众带来的是便利,也是用行动擦亮福鼎市农信联社“家银行、心服务”这一金字招牌。一直以来,福鼎市农信联社坚持“以客户为中心”的服务理念,争当务实的“实干家”,努力为老百姓做好事、办实事。如福鼎市农信联社金融助理深入社区、村镇,以老年人喜闻乐见的形式,通过开展“金融知识万里行”“消费者权益宣传教育活动”“守住钱袋子,护好幸福家”等活动,面对面向老年群体讲述非法集资以及电信诈骗案例,延伸金融服务触角,提升老年人风险防范意识;根据老年群体风险承受能力及预期收益率期望,为50岁以上的中老年群体定制3年期、年利率为3.25%的专属养老存款产品——松鹤金,切实满足中老年群体的金融需求。

不仅如此,福鼎市农信联社还通过优化网点硬件设施,提升老年客户体验感;为老年人办理现金存取、辅币及残损币兑换业务,满足老年人使用现金的需求;组建志愿服务团队,提供一站式贴心服务等系列举措,为老年客户提供便利、周到、贴心的服务,护航老年群体的幸福晚年。“老吾老以及人之老”,未来,福鼎市农信联社将不断探索便民适老化服务新思路,进一步把老年客群服务好,通过网点升级改造,提供特色化服务提升适老化服务效能,努力打造福鼎市农信联社有温度的养老金融服务体系,用实际行动践行全省“深学争优、敢为争先、实干争效”的会议精神。

凝聚“邮”力量 共启新征程 邮储银行宁德市分行举办职工文艺汇演

为庆祝邮储银行成立15周年,进一步丰富职工精神文化生活,营造健康、快乐、和谐的企业文化氛围,近日,邮储银行宁德市分行举办“凝聚‘邮’力量 共启新征程”职工文艺汇演,分支行领导、职工及职工家属齐聚一堂,在欢声笑语中共绘文化盛宴。晚会在热情欢快的舞蹈中拉开了序幕,青春激昂的歌声、轻盈优雅的太极剑、创意十足的三句半、发人深省的朗诵、别出心裁的被套舞,令人捧腹大笑的相声小品等精彩纷呈的节目,让晚会现场掀起一波又一波高潮,赢得了观众阵阵掌声、喝彩声。期间,还穿插了趣味游戏,职工们踊跃参与、积极互动,现场欢声笑语、其乐融融。此次晚会内容丰富、形式多样,职工们结合该行实际,自编自导自演,以不同的表演形式礼赞邮储银行成立15周年,充分展示了邮储银行宁德市分行发展成果及职工朝气蓬勃、昂扬向上的精神风貌,让职工在工作之余放松心情、陶冶情操,以更加昂扬的斗志和饱满的精神状态投身到工作中,奋力推动邮储银行宁德市分行发展向更高质量迈进。

召开“深学争优、敢为争先、实干争效”行动部署大会

2月13日下午,兴业银行宁德分行召开“深学争优、敢为争先、实干争效”行动部署大会,贯彻落实福建省委、宁德市委关于实施“深学争优、敢为争先、实干争效”行动决策部署,传达总行“深学争优、敢为争先、实干争效”行动部署会议精神,激励分行员工们保持昂扬向上的精气神,全力以赴完成分行工作会议部署的各项任务,持续推动分行高质量发展。兴业银行分行党委书记、行长张畅作动员讲话。

会议指出,“深学争优、敢为争先、实干争效”,是深入学习贯彻党的二十大精神,是全方位推进高质量发展、顺利实现全年发展目标的内在要求,分行上下要切实统一思想,进一步提高站位,把握要求,突出重点,凸显特色,确保行动实效转化为推进高质量发展的强大动力。“宁德篇章”的强劲动能。

会议强调,一是深学争优,筑牢谱写思想根基。二是敢为争先,激情谱写奋斗篇章。三是实干争效,展现谱写经营成果。四是抢抓开局,争取一季度实现“开门红”。

开展反电信网络诈骗法宣传活动

2月10日,工商银行蕉城支行在宁德万达广场开展反电信网络诈骗法宣传活动。现场,该行员工悬挂宣传横幅,并在主要通道口摆放宣传台,向过往群众发放《落实反电信网络诈骗法,维护社会公共利益》的宣传手册,并结合真实案例讲解电信网络诈骗方式的多样性和实施诈骗的法律后果及社会危害等内容,帮助群众了解和识别电信网络诈骗的伎俩。此外,现场还加强对老年群体的宣传教育,引导群众下载使用“国家反诈中心”APP,结合安全支付等知识,把金融知识普及到各类人群,建议广大消费者选择适合自己的金融产品和服务,提醒广大群众“不轻信、不汇款”,远离电信网络诈骗犯罪,形成保护消费者合法权益的良好氛围。 □ 钟梓